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É com grande satisfação e alegria que acolhemos nesta manhã,
Os nossos novos representantes do Governo Municipal

Quero cumprimentar os aqui presentes, o

Excelentíssimo Senhor
NESTOR RENATO PINHEIRO ELVAS
DD. Prefeito Municipal de Bom Jesus

Excelentíssimo Senhor
ALCINDO PIAUILINO BENVINDO ROSAL
DD. Vice Prefeito Municipal de Bom Bom Jesus

Excelentíssimo Senhor
ODAIR JOSÉ FONSECA DE CASTRO
DD. Presidente da Câmara Municipal de Bom Bom Jesus

Na pessoa de quero cumprimentar os Senhores Vereadores e os demais partícipes da nova Administração Municipal, sintam-se todos acolhidos e acolhidas, nesta nossa Celebração ...

Queridos irmãos e irmãs

Esta é um dia muito especial

	Esta celebração que acontece no primeiro dia do ano se reveste de grande significado e importância.

	Diz um ditado muito popular no meio de nós que “quando começamos o ano fazendo aquilo que estivermos fazendo, passaremos o ano repetindo o mesmo” Queira Deus passemos o ano em atitude de oração e de trabalho, com muita saúde e disposição...

	Esta celebração no primeiro dia do ano evoca para nós a maternal proteção de Maria. É a “Festa da Santa Mãe de Deus”. Estamos reunidos na Catedral, Igreja mãe da Diocese de Bom Jesus do Gurguéia, cuja Padroeira é N. Sra. das Mercês, temos nesta manhã, nada mais nada menos que a companhia e intercessão daquela que em tudo soube agradar a vontade do Pai. Ela é nosso modelo e inspiração no Serviço, dedicação e total doação no Serviço ao povo de Deus.

	Este é um dia de muita esperança!


	Acolhemos ao nosso novo Prefeito e aos nossos vereadores, alguns novos e outros já conhecidos. Aos que desejamos unir nossas preces a Deus, através de Maria, pois que neles depositamos nossos votos; votos não apenas de uma obrigação eleitoral, mas votos de esperança de dias, cada vez melhores, para os nossos filhos e filhas.
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	O resultado das eleições municipais, desse último pleito, na qual estes nossos irmãos foram, legitimamente, democraticamente eleito, nos permitem a uma “atitude bem mariana”. Nossa senhora, neste sentido nos ajuda. Ela foi aquela que tudo observou, escutava atentamente o que lhe diziam e guardava tudo no coração, ou seja, meditava, orava, refletia e colocava-se da melhor maneira possível para servir, não aos seus planos e interesses próprios, mas ao plano maior de amor, traçado pelo próprio Deus.

	Podemos, então, como Maria, observar os fatos:

	O resultado das eleições foi muito estreito, em relação aos que ficaram em segundo lugar, a característica principal dos eleitores foi a de um “público jovem”, entre os eleitos, apenas uma mulher. Um contexto de pandemia e uma ameaça de instabilidade econômica, eminente. É eleito um “nome novo”, um prefeito também jovem e a maioria da Câmara é renovada.
	
	Os fatos meditados no coração, nos levam a pensar que o trabalho pela frente será grande, desafiador, mas também nos enche de alegria, porquê temos pela frente todo um potencial pra ser melhor. O Novo nos faz olhar par a “novidade”, com a novidade nos vem a esperança, e a esperança é geradora de confiança que move as nossos vidas.

	A reflexão nos faz acreditar. Um prefeito jovem que com certeza terá um olhar diferenciado para nossa juventude. É preciso somar força para construirmos, juntos, um futuro mais seguro, que proporcione dignidade e uma melhor qualidade de vida para as nossas próximas gerações.
	A juventude não pode se deixar perder num emaranhado de alienações que desviem o rumo da vida. Se nós os abandonamos no caminho ao som das melodias e festas sedutoras do mundo, com facilidade eles se desviarão, mas se eles encontrarem guias e caminhos seguros, com certeza, chegarão à um lugar seguro. Precisamos, então, gerar políticas publicas que favoreçam a vida e os afastem de uma cultura de morte. O combate às drogas e o seu aliciamento devem ser ostensivos, banidos das portas dos colégios e das rodas sociais. O Lazer, o esporte sadio e uma Educação de qualidades devem ser promovidos e incentivados. A geração de renda e captação de novas frente de trabalho devem ser estimuladas.

	A eleição nos trouxe a Câmara Municipal apenas uma mulher. Uma representação ainda muito tímida, para um município marcado pela presença e o papel fundamental exercido por tantas mulheres-munícipes que devem ter uma atenção redobrada. São meninas, mães, avós, avós-mãe-e-pai, mães solteiras, mães desamparadas, mulheres fragilizadas, vítimas de machismos  (é de conhecimento público o aumento significativo da violência contra a Mulher, com destaque ao crime hediondo de feminicídio o que gerou até mesmo a indesejável necessidade de uma delegacia específica da Mulher). Quero então destacar, aqui, o papel representativo, significativo e importante da vereadora Nisete, irmã e leiga atuante da nossa Igreja, a “bendita entre os homens” e que deverá com a ajuda dos senhores companheiros da Casa, para que tenham um olhar voltado de maneira toda especial para com nossa mulheres.
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	A pandemia. Providência Divina em nossas eleições. A eleição nos trouxe um médico como Vice-Prefeito. Com Doutor Alcindo, sua experiência profissional e experiência como ex-gestor do Município, nos vem a sensação de maior segurança e a confiança de que estaremos em boas mãos. Como bem o sabemos, a saúde do nosso Hospital Regional, nunca foi das melhores, e como foi grande a luta para obtermos alguns leitos de UTI. 
[bookmark: _GoBack]	Nossa esperança e oração nesta manhã é no sentido de que Maria nos ajude com fim desta pandemia e que venham as vacinas. Que venha saúde ao nosso povo!

	Permita-nos Deus sonhar. Não mais ver nossos filhos, nossos jovens se “degredarem feitos filhos de Eva” em aventuras, em busca de estudos e empregos fora dos nossos limites. Temos esperança que com a mente jovem e aberta, nosso novo Prefeito, com a ajuda e apoio de todos, se dedique na busca de atrair, provocar e gerar mais empregos para nossa gente. Que atrativos fiscais e desburocratização andem de braços abertos para atrair o investidor. Potencial não nos falta, prova disso é a capacidade de resiliência do nosso povo, principalmente, do agronegócio que, como bem sabemos, tem segurado as divisas do país. Se à nossa matéria prima agregarmos outros valores como produto final, industrializado, não ficaremos devendo nada a outras regiões mais desenvolvidas do país.

	Enfim! Honestidade, trabalho e prosperidade! A nossa principal esperança é ver os recursos públicos bem aplicados, homens e mulheres, políticos, íntegros e dignos do nosso voto e confiança, sendo pontes de nossa esperança.

	Queridos Irmãos e Irmãs. Estes, entre tantos outros, são os fatos que nos fazem, então, como Maria, meditar, refletir, rezar e procurar a melhor forma de realizar os planos, os quais, com as evidências das eleições, Deus está marcando, e, com certeza, contanto conosco; com vocês eleitos, e conosco como Igreja. Juntos, somadas as instituições seremos fortes, para cumprir nossa missão. 

	Que a exemplo de Maria possamos viver nossa vocação primeira, de como melhor Servir. Que possamos nos espelhar na Mãe de Jesus, contar sempre com sua inspiração, maternal intercessão e bênção.

Amém!



